

## Z á p i s n i c a

napísaná zo zasadnutia komisie bytovej a sociálnej pri MsZ v Novej Bani  
konaného dňa 14. septembra 2016 o 14.00 hod. v zasadačke MsÚ v Novej Bani

---

Prítomní členovia komisie: Natália Pinková, MUDr. Mária Bradiaková,  
Mgr. Sidónia Kureková, Ing. Jozef Štrba  
Ospravedlnený: Maroš Marko  
Zapisovateľka komisie: Anna Petriková

Mestské zastupiteľstvo mesta Nová Baňa prijalo dňa 27.7.2016 uznesenie č. 68/2016, ktorým okrem iného zobralo na vedomie vzdanie sa Mgr. Branislava Bratku funkcie predsedu komisie sociálnej a bytovej, zriadenej pri MsZ v Novej Bani a schválilo poslankyňu mestského zastupiteľstva Natáliu Pinkovú za predsedníčku komisie bytovej a sociálnej zriadenej pri MsZ v Novej Bani.

Predsedníčka komisie Natália Pinková privítala členov komisie bytovej a sociálnej pri MsZ v Novej Bani, konštatovala, že komisia je uznášania schopná a otvorila rokovanie. Členovia komisie schválili nasledovný program zasadnutia:

Program:

1. Žiadosti o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – drevo
2. Žiadosti o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – peňažný príspevok
3. Rôzne

### K bodu č. 1

Mestskému úradu v Novej Bani bolo doručených 8 žiadostí na jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – palivové drevo:

- **Müller Štefan**, Slameníkova cesta 164, Nová Baňa – stará sa o svoju matku, ktorá je ťažko zdravotne postihnutá. Jeho príjem je nižší ako je životné minimum.
- **Mazán Ján**, Nálepková 7, Nová Baňa – obidvaja s manželkou sú na dôchodku, žijú sami.
- **Šarközyová Margita**, Borošova 3, Nová Baňa – je vdova, dôchodkyňa, jej príjem je nižší ako je životné minimum.
- **Žigmundová Erika**, Brezová 9, Nová Baňa – s manželom sú na dôchodku, ich príjem je nižší ako je životné minimum.
- **Horná Mária**, Spodná 22, Nová Baňa – je vdova, nezamestnaná, žije sama, jej príjem je nižší ako je životné minimum.
- **Šarközy Rastislav**, Záhrbská 74, Nová Baňa – je nezamestnaný, žije v rodinnom dom s matkou, sestrami a ich deťmi.
- **Mihálová Anna**, Bukovina 74, Nová Baňa – je dôchodkyňa, žije sama.
- **Harmady Stanislav**, Nová Baňa – je nezamestnaný, nedostáva príspevok z ÚPSVaR.

Komisia doporučuje poskytnúť po 2 palety palivového dreva pre Štefana Müllera, Jána Mazána, Margitu Šarközyovú, Eriku Žigmundovú, Máriu Hornú a Annu Mihálovú. Nedoporučuje poskytnúť palivové drevo pre Stanislava Harmadyho a Rastislava Šarközyho z dôvodu, že palivové drevo je prednostne určené pre starších osamelých občanov.

Predsedníčka komisie dala o tomto návrhu hlasovať:

#### Hlasovanie č. 1

<i>Prítomných</i>	<b>4</b>	<i>Za:</i>	<b>4</b>	<i>Proti:</i>	<b>0</b>	<i>Zdržalo sa:</i>	<b>0</b>
-------------------	----------	------------	----------	---------------	----------	--------------------	----------

#### Záverečné stanovisko:

Komisia *doporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – po 2 palety palivového dreva pre **Müllera Štefana**, Slameníkova cesta 164, Nová Baňa, **Mazána Jána**, Nálepškova 7, Nová Baňa, **Šarközyovú Margitu**, Borošova 3, Nová Baňa, **Žigmundovú Eriku**, Brezová 9, Nová Baňa, **Hornú Máriu**, Spodná 22, Nová Baňa a **Mihálovú Annu**, Bukovina 74, Nová Baňa.

Komisia *nedoporučuje* poskytnúť palivové drevo pre **Šarközyho Rastislava**, Záhrbská 74, Nová Baňa a **Harmadyho Stanislava**, Nová Baňa z dôvodu, že palivové drevo je prednostne určené pre starších osamelých občanov.

#### K bodu č. 2

Mestskému úradu v Novej Bani boli doručené 4 žiadosti na jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – peňažný príspevok:

- **Emília Ditteová**, Moyzesova 11, Nová Baňa – žiada o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi na nákup potravín. Je na dôchodku, jej príjem je však takmer 3 krát vyšší ako je životné minimum.
- **Margita Šarközyová**, Borošova 3, Nová Baňa – ocitla sa v zložitej životnej situácii po smrti svojho manžela. Žiada o príspevok na jeho pohreb . Je dôchodkyňa a jej príjem je nižší ako je životné minimum.
- **Harmady Stanislav**, Nová Baňa – je nezamestnaný, nedostáva príspevok z ÚPSVaR, žiada o príspevok na potraviny.
- **Augustínová Jarmila**, Partizánska 2, Nová Baňa – je dôchodkyňa, žiada o príspevok na pohreb svojho brata z dôvodu, že ho nevládze sama uhradiť. Jej príjem je na hranici životného minima.

Komisia *doporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – príspevok na pohreb rodinného príslušníka nasledovne: Šarközyovej Margite 50,- euro (z dôvodu, že jej bola priznaná aj jednorazová dávka v HN – palivové drevo), Augustínovej Jarmile 100,- euro.

Komisia *nedoporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi na nákup potravín Ditteovej Emílii – z dôvodu príjmu, ktorý prekračuje sumu životného minima a zároveň má nedoplatky voči mestu na daniach, komunálnom odpade a poplatku za psa. Tak isto *nedoporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi ani Stanislavovi Harmadymu, ktorý má nedoplatok na komunálnom odpade a jednorazová dávka v hmotnej núdzi mu už v tomto roku bola raz poskytnutá.

Predsedníčka komisie dala o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie č. 2

Prítomných	4	Za:	4	Proti:	0	Zdržalo sa:	0
------------	---	-----	---	--------	---	-------------	---

Záverečné stanovisko:

Komisia *doporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi – príspevok na pohreb rodinného príslušníka nasledovne: **Šarközyovej Margite**, Borošova 3, Nová Baňa vo výške **50,- euro** a **Augustínovej Jarmile**, Partizánska 2, Nová Baňa vo výške **100,- euro**.

Komisia *nedoporučuje* poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi na nákup potravín **Ditteovej Emílii**, Moyzesova 11, Nová Baňa ani **Stanislavovi Harmadymu**, Nová Baňa.

K bodu č. 3

Zapisovateľka komisie informovala prítomných členov komisie o pomoci pani Emílii Ditteovej pri hľadaní ubytovania – pracovníčky správneho oddelenia MsÚ jej poskytli informáciu o prenájme garzónky, kde boli s ňou aj na obhliadke, no neprijala ju z dôvodu, že je to pre ňu malý priestor. Odmietla aj pomoci pri vybavovaní umiestnenia do zariadenia pre seniorov.

Ďalej zapisovateľka komisie informovala o výmene bytov na ul. Pod sekvojou medzi nájomníkmi pani Hefkovou a Trenčanovou – boli vydané rozhodnutia, no potom si to menované rozmysleli a žiadajú o pridelenie pôvodných bytov späť. Taktiež bude vydané rozhodnutie pri zmene nájomníka v už pridelenom byte z pani Brandovej na pána Branda, ktorý má v predmetnom byte trvalý pobyt.

Predsedníčka komisie pani Natália Pinková informovala prítomných o príprave výstavby nájomných bytov na ul. Pod sekvojou – s výstavbou by sa malo začať v predpokladanom termíne v rokoch 2016/2017.

Keďže viac pripomienok ani námietok k prejednávanému programu nebolo, predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť a rokovanie komisie ukončila o 14.45 hod.

Zapísala:

Anna Petriková



Schválil:

Natália Pinková  
predsedníčka komisie

